Инструкция
по использованию онлайн системы работы с заявками АО «Кузнецкмежрайгаз»
1. Регистрация
Для регистрации в системе перейдите по ссылке “Регистрация” на странице входа в систему. 



Далее заполните все обязательные поля (помечены звездочкой), дайте согласие на обработку персональных данных и отметьте поле captcha, чтобы подтвердить, что Вы реальный человек. 




После заполнения всех полей нажмите кнопку «Регистрация» и получите сообщение о том, что учетная запись зарегестрирована, но ее нужно активировать, чтобы использовать. 
Для активации учетной записи Вам будет выслано письмо на электронный адрес, указанный при регистрации. Необходимо открыть данное письмо и перейти по ссылке в нем. Внимание: письмо может попасть в папку «Спам» почтового ящика.
После активации учетной записи, Вы можете ввести данные (Логин и пароль) в окне «Личный кабинет потребителя», который находится в левой части сайта и нажать кнопку «Войти».


После авторизации на сайте, Вы перейдете на страницу «Личного кабинета», где будут доступны электронные услуги «Выдача технических условий» и «Договор о подключении». Данные вкладки появятся в левой части сайта в «Меню пользователя»


[bookmark: _GoBack]Далее, выбрав необходимую услугу, нужно заполнить все поля, отмеченные * (символ «звездочка») и загрузить все необхолимые скан-копии документов (щаблоны ВСЕХ документов можно скачать в разделе сайта «Типовые документы», перейдя по ссылке http://kuzneckmrg.ru/tekhnologicheskoe-prisoedinenie.html и прокрутив страницу внизу) в соответствующие поля. Далее необходимо подтвердить согласие на обработку данных, отметив соответствующей галочкой пункт и нажать кнопку «Загрузить файлы» для загрузки прикрепленных к заявлению файлов на сайт АО «Кузнецкмежрайгаз».
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